

## **Výjezdní taneční 10. - 20.07. 2021**

Cena pro pražské účastníky:5950

Cena pro mimopražské účastníky:6350

Letní taneční soustředění/výjezdní tábor 2021 je tu! Letos v ještě lepším prostředí, než kdykoliv dřív! Pojeď s námi na taneční soustředění/letní taneční tábor, které se odehraje v samotném srdci Jizerských hor!

Konkrétně letos pojedeme do hotelu Semerink, který se nachází v Janově nad Nisou (kousek od Jablonce n./N. a Liberce). Všude kolem nás bude tedy nádherná příroda a spoustu možností, kam jít na výlet a jak si užít krásné letní počasí. (<https://www.hotel-semerink.cz/>)

V hotelu Semerink budeme letos jako JEDINÁ taneční skupina, takže se s nikým nemusíme dělit o taneční sály, ani jídelnu.

Budeme mít k dispozici pokoje s vlastním sociálním zařízením. K dispozici nám také bude klubovna s fotbálkem, kulečnickem atp. Dále je v areálu možnost využívat hřiště, volejbalová hřiště, trampolíny a boudlerovou stěnu.

Během tábora se o Vaše děti budou starat 3 zkušené lektorky (vedoucí). Užijeme si spoustu zábavy, osvojíme si mnoho nových tanečních prvků, děti poznají nové lektory a ostatní tanečnický! Během tábora budou probíhat lekce hip hopu, street dance, mažoretka, contemporary dance, lehká akrobacie, posilování a celkové pohybové průpravy! Na tohle soustředění jen tak děti nezapomenou!

Tábor je vhodný hlavně pro dívky (je tak tvořen program tábora, pro chlapce doporučujeme vybrat jiný tábor z naší nabídky). Může s námi jet kdokoliv, kdo MÁ pozitivní vztah k tanci!!!

### **Příměstské tábory:**

#### **Anglický tábor - příměstský**

Termín:12. - 16.07.2021 08:00 - 16:30

Tábor bude veden Janou, učitelkou angličtiny z našeho DDM a dalšími anglicky mluvícími pedagogy s dlouholetou praxí.

Děti budou mít v rámci dopoledne dva řízené bloky výuky v malé skupince a odpoledne budou děti trávit převážně venku.

A když se zrovna nebudou učit, budou hrát nejrůznější hry samozřejmě v angličtině, pečlivě vybrané tak, aby si probrané jevy zafixovali hravou formou.

Pro děti od 8 do 14 let - je důležité, aby dítě umělo dobře číst a psát (samozřejmě v češtině, angličtinu se budou učit).

Cena pro pražské účastníky:1600 Kč

Cena pro mimopražské účastníky:1800 Kč

#### **Příměstský tábor: Disney!**

Termín:12. - 16.07.2021 08:00 - 16:30

Všeobecný příměstský tábor s tematikou Disney.

Děti se mohou těšit na celotáborovou hru inspirovanou klasickými pohádkami Walta Disneyho.

Čeká je spousta kreativních činností, sportovních aktivit a zážitků s jejich oblíbenými postavami.

Věk: 6 až 10 let

Cena pro pražské účastníky: 1600 Kč

Cena pro mimopražské účastníky: 1800 Kč

### **PT Sportovní se zaměřením na gymnastiku**

Termín: 19. - 23.07.2021 08:00 - 16:30

Tábor nejen pro malé gymnastky! Kromě gymnastiky nás totiž čeká i poutavý sportovní zážitkový program, kreativní dílny a parádní výlet!

Tábor je určen všem dětem od 8 let dál, které mají chuť se naučit nebo procvičit něco nového z gymnastiky a je vhodný pro mírně pokročilé i pokročilé. Dopoledne budeme věnovat tréninku v tělocvičně (neomezí-li nás vládní opatření) a odpoledne bude prostor pro pobyt venku včetně výprav za dalšími sportovními aktivitami dle aktuálních možností, kreativní dílny, příp. koupání atd. V tělocvičně se zaměříme na nářadí a prvky, které budou děti nejvíce zajímat a budou si je chtít procvičit či se nově naučit. Budeme také zlepšovat techniku a držení těla, k čemuž patří posilování ale i soutěže. Pátek nás bude čekat zajímavý výlet. Oběd denně zajištěn.

Tábor je vhodný pro AKTIVNÍ děti. Tento typ tábora je sportovní-zážitkový, nejedná se o hlídání dětí.

Cena pro pražské účastníky: 1800 Kč

Cena pro mimopražské účastníky: 2000 Kč

### **Příměstský tábor mladého programátora**

Termín: 02. - 06.08.2021 08:00 - 16:30

Tábor je určen pro všechny, kteří mají zájem o programování. Děti stráví vzděláváním maximálně 3 hodiny denně, ostatní čas budou věnovat primárně venkovním aktivitám.

Děti si vyzkouší práci na vlastním projektu, kde se naučí principy programování v C#. Budou pracovat ve skupině maximálně osmi dětí. Naučí se týmové spolupráci při společných projektech.

Ve volném čase se budou věnovat sportům, aktivnímu odpočinku a výletům po okolí.

Cena pro pražské účastníky: 1600 Kč

Cena pro mimopražské účastníky: 1800 Kč

### **PT Parkour**

Termín: 02. - 06.08.2021 08:00 - 16:30

Každý den Parkour a super program se skvělými lektory!

Parkurové lekce denně na různých místech Prahy, sportovní program, návštěva sportovišť - např. bowling, beach volleyball, minigolf, discgolf, lana, voda a jiné: -)

Čekají nás miniturnaje, soutěže a také celodenní odpočinkový výlet!

Lektor Petr Šedina vede u nás kroužky Parkuru a také deskové hry, které na vás čekají v průběhu celého týdne. Nebojte se donést vlastní hru, které nerozumíte, Petr vám jistě pomůže a zahraje si ji s vámi. :-)

S sebou: pevnou obuv, sportovní oblečení, dostatečný pitný režim. Oběd denně zajištěn.

Tábor je určený pro aktivní děti, které rády sportují a těší se na nové zážitky a kamarády!  
Věk:8 až 13 let

Cena pro pražské účastníky:1800 Kč  
Cena pro mimopražské účastníky:2000 Kč

### **Přírodovědný příměstský tábor 10 - 15 LÉTO 2021**

Termín:16. - 20.08.2021 08:00 - 16:00

Přírodovědný tábor je zaměřen na starší děti, které si chtějí rozšířit základní znalosti o chovu zájmových zvířat a přírodě.

Náplň tábora bude obohacena o spolupráci s Českou zemědělskou univerzitou, výrobu hmyzích nebo ptačích obydlí, návštěvu Akademického jezdeckého klubu při ČZU či stanice přírodovědců v Praze na Smíchově.

Jednotlivé denní aktivity budou proloženy sportovními aktivitami, badatelskými procházkami po areálu ČZU a přilehlém okolí. Jeden den se vydáme do Únětic, kde si ukážeme odlov drobných živočichů a budeme se věnovat základům entomologie.

Tábor bude zakončen opékáním buřtů.  
Mladší děti na základě individuální domluvy s vedoucí oddělení.  
Věk:10 až 15 let

Cena pro pražské účastníky:1900 Kč  
Cena pro mimopražské účastníky:2100 Kč

### **Příměstský tábor fotografie a filmu**

Termín:16. - 20.08.2021 08:00 - 16:30

Děti se budou v tomto týdnu zabývat fotografií a natáčením.

S lektorkou Annou Černou se budou učit základům focení a Kryštof Wetter, lektor kroužku Mladého Youtubera se s nimi bude věnovat natáčením dokumentárního videa a jeho úpravě do krátkého filmu.

Hlavním tématem bude příroda kolem nás a zvířata.

Děti se mimo focení a natáčení mohou těšit na celodenní výlet, sportovní aktivity venku a postprodukční úpravu fotografií a filmu.

Tábor je koncipován tak, aby většinu dne mohly děti trávit venku na čerstvém vzduchu. Je nutné, aby děti měly smartphone, nebo fotoaparát (který umí vytvářet videa), případně malou kamerku a zároveň vlastní kabel pro připojení k desktopovému počítači. Za své vybavení mají děti vlastní odpovědnost.

Cena pro pražské účastníky:1600 Kč  
Cena pro mimopražské účastníky:1800 Kč

Přihlášky a další nabídka na [www.ddmsuchdol.cz](http://www.ddmsuchdol.cz)